
ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ

1 Αποδοχή δωρεάς αξίας τριάντα έξι χιλιάδων τρια-
κοσίων σαράντα δύο ευρώ (36.342,00€) συμπερι-
λαμβανομένου Φ.Π.Α., της εταιρείας ΑΥΤΟΚΙΝΗ-
ΤΟΔΡΟΜΟΣ ΑΙΓΑΙΟΥ Α.Ε. ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ, προς 
την Ελληνική Αστυνομία.

2 Καθιέρωση υπερωριακής απασχόλησης κατά τις 
απογευματινές, νυχτερινές ώρες και κατά τις Κυρια-
κές και τις εξαιρέσιμες των υπαλλήλων της Περιφε-
ρειακής Ενότητας Φωκίδας για το Β’ εξάμηνο 2023.

 ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ

  (1)

 Αποδοχή δωρεάς αξίας τριάντα έξι χιλιάδων τρια-
κοσίων σαράντα δύο ευρώ (36.342,00€) συμπερι-
λαμβανομένου Φ.Π.Α., της εταιρείας ΑΥΤΟΚΙΝΗ-
ΤΟΔΡΟΜΟΣ ΑΙΓΑΙΟΥ Α.Ε. ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ, προς 
την Ελληνική Αστυνομία.   

 Με την υπό στοιχεία 9007/11/1018-Β/22.06.2023 από-
φαση του Διευθυντή Υποστήριξης του Αρχηγείου της 
Ελληνικής Αστυνομίας, που εκδόθηκε σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθρου 3 παρ. 1 του ν. 4182/2013 (Α’ 185), 
κατ’ εφαρμογή και των διατάξεων των άρθρων 496, 498 
και 499 Α.Κ., γίνεται αποδεκτή η δωρεά της εταιρείας 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΔΡΟΜΟΣ ΑΙΓΑΙΟΥ Α.Ε. ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ 
προς την Ελληνική Αστυνομία και συγκεκριμένα προς το 
Τμήμα Τροχαίας Αυτοκινητοδρόμων ΠΑΘΕ Μαγνησίας 
της Διεύθυνσης Αστυνομίας Μαγνησίας, που αφορά ένα 
πιστοποιημένο φορητό σύστημα ελέγχου ορίου ταχύ-
τητας, έναν σταθμό εργασίας και μία ψηφιακή συσκευή 
μέτρησης απόστασης, συμπεριλαμβανομένης της απα-
ραίτητης εκπαίδευσης στη λειτουργία αυτών, συνολι-
κής αξίας τριάντα έξι χιλιάδων τριακοσίων σαράντα δύο 
ευρώ (36.342,00€) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.. 

 Ο Διευθυντής

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΣΑΜΠΗΡΑΣ   

 Αριθμ. 131219 (2)

Καθιέρωση υπερωριακής απασχόλησης κατά τις 
απογευματινές, νυχτερινές ώρες και κατά τις Κυ-
ριακές και τις εξαιρέσιμες των υπαλλήλων της 
Περιφερειακής Ενότητας Φωκίδας για το Β’ εξά-
μηνο 2023 .

 Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

 Έχοντας υπόψη:
1. Τις διατάξεις του ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική 

της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - 
Πρόγραμμα Καλλικράτης» (Α’ 87).

2. Το π.δ. 148/2010 «Οργανισμός της Περιφέρειας 
Στερεάς Ελλάδας» (Α’ 241), όπως έχει τροποποιηθεί 
επικαιροποιηθεί με την υπ’ αρ. 3203/84663/22-06-2017 
απόφαση του Συντονιστή Αποκεντρωμένης Διοίκησης 
«Έγκριση Τροποποίησης- Επικαιροποίηση Οργανισμού 
Εσωτερικής Υπηρεσίας Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» 
(Β’ 2201).

3. Τις διατάξεις του άρθρου 29 του ν. 3528/2007 
«Κύρωση του Κώδικα Κατάστασης Δημοσίων Πολιτι-
κών Διοικητικών Υπαλλήλων και Υπαλλήλων ΝΠΔΔ» 
(Α’ 26).

4. Τις διατάξεις του άρθρου 20 του ν. 4354/2015 «Δια-
χείριση των μη εξυπηρετούμενων δανείων, μισθολογικές 
ρυθμίσεις και άλλες επείγουσες διατάξεις εφαρμογής της 
συμφωνίας δημοσιονομικών στόχων και διορθωτικών 
μεταρρυθμίσεων» (Α’ 176).

5. Την υπ’  αρ. 21/2019 απόφαση του Πολυμελούς 
Πρωτοδικείου Λαμίας με την οποία ανακηρύχθηκαν ο 
Περιφερειάρχης και οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της 
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας για την περιφερειακή 
περίοδο 2019-2023.

6. Τα υπ’ αρ. 192670/608/28-8-2019 και 195058/616/1-
9-2019 πρακτικά ορκωμοσίας του Περιφερειάρχη και 
των μελών του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς 
Ελλάδας.

7. Την υπό στοιχεία 2/31029/ΔΕΠ/06-05-2016 εγκύ-
κλιο του Υπουργείου Οικονομικών «Παροχή οδηγιών 
για την εφαρμογή των διατάξεων του Κεφαλαίου Β’ του 
ν. 4354/2015 “Μισθολογικές ρυθμίσεις των υπαλλήλων 
του Δημοσίου, των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκη-
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σης (ΟΤΑ) πρώτου και δεύτερου βαθμού, των Νομικών 
Προσώπων Δημοσίου (Ν.Π.Δ.Δ.) και Ιδιωτικού Δικαίου 
(Ν.Π.Ι.Δ.) καθώς και Δ.Ε.Κ.Ο. του κεφ. Α’ του ν. 3429/2005 
(Α’ 314) και άλλες μισθολογικές διατάξεις”» (Α’ 176), όπως 
ισχύουν σήμερα.

8. Τις αυξημένες ανάγκες των υπηρεσιών της Περιφε-
ρειακής Ενότητας Φωκίδας, που πρέπει να αντιμετωπι-
στούν με την καθιέρωση υπερωριακής εργασίας, κατά 
το χρονικό διάστημα από τη δημοσίευση της παρούσης 
έως και 31/12/2023 κατά τις απογευματινές, νυκτερινές 
ώρες των εργασίμων ημερών και Κυριακών και εξαιρέ-
σιμων σε συνδυασμό με την μείωση του προσωπικού 
και συγκεκριμένα:

α) τον αυξημένο όγκο εργασιών της Διεύθυνσης Τεχνι-
κών Έργων για τον σχεδιασμό τη μελέτη και επίβλεψη 
έργων και μελετών της ΠΕ Φωκίδας, την αντιμετώπιση 
εκτάκτων αναγκών (εκχιονισμοί πλημμύρες κ.λπ.), την 
συντήρηση του οδικού δικτύου επούλωση λάκκων, δι-
αγράμμιση, κοπή κλαδιών δέντρων κ.λπ.), εγκρίσεις και 
παραλαβές κυκλοφοριακών συνδέσεων του Εθνικού και 
επαρχιακού οδικού δικτύου, την συμμετοχή των υπαλλή-
λων της Διεύθυνσης σε πλήθος επιτροπών που αφορούν 
αντικείμενο της υπηρεσίας ή και άλλων υπηρεσιών, την 
εφαρμογή ηλεκτρονικού πρωτοκόλλου και ηλεκτρονικής 
διακίνησης εγγράφων και την διεξαγωγή όλων των ηλε-
κτρονικών διαγωνισμών των δημοσίων έργων.

β) τον αυξημένο όγκο εργασιών που αντιμετωπίζει η 
Διεύθυνση Διοικητικού Οικονομικού σχετικά με τις αρ-
μοδιότητες της όπως, η ηλεκτρονική καταχώρηση του 
προσωπικού μητρώου των υπαλλήλων, τα περιγράμματα 
θέσεων και τα ψηφιακά οργανογράμματα για τον κάθε κύ-
κλο κινητικότητας, η ετήσια σύνταξη απολογισμού - ισο-
λογισμού, το κλείσιμο βιβλίων Ταμειακής Διαχείρισης, η 
διεκπεραίωση των πολλών και χρονοβόρων διαδικασιών 
της αρμοδιότητας μεταφοράς μαθητών, η καταχώρηση 
στο ηλεκτρονικό μητρώο συμβάσεων, η εφαρμογή του 
προγράμματος «ΔΙΑΥΓΕΙΑ» οι εισηγήσεις προς τα αρμόδια 
όργανα της Περιφέρειας, οι αναλήψεις δαπανών, η κατα-
χώρηση λογιστικών εγγράφων στο μηχανογραφικό πρό-
γραμμα λογιστικής, την έκδοση επιταγών κ.λπ. επί πλέον 
την εκκαθάριση των δαπανών, μεταφερόμενη αρμοδιό-
τητα των πρώην Υ.Δ.Ε., χωρίς την αντίστοιχη στελέχωση 
των Οικονομικών Υπηρεσιών από έμπειρο προσωπικό.

γ) Τον αυξημένο όγκο εργασίας που αντιμετωπίζει η 
Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής για 
τη διενέργεια ελέγχων στη διαχείριση των κοινοτικών 
προγραμμάτων για την καταβολή οικονομικών ενισχύ-
σεων στους αγρότες, για τον ποιοτικό έλεγχο των εισα-
γόμενων και εξαγόμενων αγροτικών προϊόντων, την 
επιθεώρηση και έλεγχο κτηνιατρικών εγκαταστάσεων 
και τους κτηνιατρικούς ελέγχους τις αιμοληψίες και φυ-
ματινισμοί βοοειδών για βρουκέλλωση, τους εμβολια-
σμούς αιγοπροβάτων κατά του μελιταίου πυρετού, την 
εφαρμογή προγράμματος καταλοίπων (δειγματοληψίες), 
τις δειγματοληψίες σε πτηνοκτηνοτροφικές μονάδες, 
τις επιθεωρήσεις σε εγκαταστάσεις παραγωγής και δι-
άθεσης προϊόντων ζωικής προέλευσης για ανθρώπινη 
κατανάλωση, τους επιτόπιους ελέγχους Νέων Γεωργών 
για χορήγηση οικονομικής ενίσχυσης (μέτρο 6.1.)

δ) Τις ανάγκες της Διεύθυνσης Ανάπτυξης για τον Έλεγ-
χο βιομηχανιών - βιοτεχνιών - επαγγελματικών εργα-
στηρίων για χορήγηση αδειών λειτουργίας, τον έλεγχο 
βιομηχανιών, την συμμετοχή υπαλλήλων της Διεύθυν-
σης στο ΚΕΠΠΕ, τον έλεγχο καταστημάτων εστίασης και 
ψυχαγωγίας, τον έλεγχο πρατηρίων υγρών καυσίμων, 
τους ελέγχους στεγασμένου και κινητού εμπορίου και 
την εφαρμογή των διατάξεων της υπό στοιχεία Α2-861/ 
14-8-2013 υπουργικής απόφασης για την διακίνηση και 
εμπορία προϊόντων και παροχής υπηρεσιών (ΔΙΕΠΠΥ). 
Επίσης τις ανάγκες ελέγχου των επιχειρήσεων του νομού 
λόγω της εξάπλωσης του κορονοϊού.

ε) Τις ανάγκες της  Διεύθυνσης Μεταφορών και Επικοι-
νωνιών για την εποπτεία και τον έλεγχο σχολών οδηγών 
και ΚΕ.Θ.Ε.Υ.Ο., και λοιπών εγκαταστάσεων για οποιαδή-
ποτε χρονική περίοδο (απογευματινές ώρες - Σαββα-
τοκύριακα),για την έκδοση των αδειών οδήγησης και 
αδειών κυκλοφορίας που απαιτείται πρόσθετη παροχή 
εργασίας εκτός κανονικού ωραρίου και αφορά την ταξι-
νόμηση φακέλων, την αρχειοθέτηση εγγράφων, την εκ-
καθάριση αρχείου, καταστροφή πινακίδων κυκλοφορίας 
κ.λπ., για την μηχανογραφική υποστήριξη του σχετικού 
έργου απαιτείται πρόσθετη παροχή εργασίας εκτός κα-
νονικού ωραρίου και αφορά ταξινόμηση των απογρα-
φικών αδειών οδήγησης, εισαγωγή σχετικών στοιχείων 
των αδειών αυτών σε Η/Υ κ.λπ., για τις απαντήσεις στις 
δικαστικές και ελεγκτικές αρχές μετά από καταγγελίες-
αναφορές απαιτείται πρόσθετη παροχή εργασίας εκτός 
κανονικού ωραρίου.

στ) Τις ανάγκες της  Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και 
Κοινωνικής Μέριμνας για την αντιμετώπιση των πολ-
λαπλών θεμάτων Δημόσιας Υγείας που αφορούν τη δι-
αχείριση διατροφικών κρίσεων (τροφοδηλητηριάσεις) 
κατά τις οποίες απαιτείται άμεση ενέργεια, την αντιμε-
τώπιση εκτάκτων καταστάσεων ρύπανσης του νερού 
ανθρώπινης κατανάλωσης ή των νερών κολύμβησης, τις 
δειγματοληψίες τροφίμων και υδάτων (πόσιμα, ακτές κο-
λύμβησης, εμφιαλωμένα κ.λπ.), την άμεση αντιμετώπιση 
περιβαλλοντικών θεμάτων ρύπανσης, την αδειοδότηση 
και τον έλεγχο σε επιχειρήσεις υγειονομικού ενδιαφέρο-
ντος (εργαστήρια τροφίμων, μαζικής εστίασης, λιανικής 
διάθεσης, αποθήκες τροφίμων, ξενοδοχεία, πλοία κ.λπ.), 
τον έλεγχο της αντικαπνιστικής νομοθεσίας, τον ηχο-
μετρικό έλεγχο επιχειρήσεων, τον έλεγχο των σχολείων 
όλων των βαθμίδων, την αδειοδότηση και τον έλεγχο 
φαρμακείων, ιδιωτικών κλινικών και ιατρείων, τον έλεγχο 
καταγγελιών για οπτικά καταστήματα, φυσικοθεραπευ-
τήρια, τη διενέργεια κοινωνικών ερευνών που αφορούν 
υιοθεσίες, τις απαιτούμενες έρευνες συνθηκών διαβίω-
σης εκ της Εισαγγελίας Άμφισσας, τις δικαστικές συμπα-
ραστάσεις και τις εισαγωγές σε ιδρύματα. Επιπρόσθετα 
για τον έλεγχο γυμναστηρίων και αθλητικών συλλόγων 
και τη διενέργεια ελέγχων καλής λειτουργίας σε όλα τα 
ιδρύματα του νομού και σε όλους τους ιδιωτικούς παι-
δικούς σταθμούς.

ζ) Τις ανάγκες του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδρο-
οικονομίας για τη διενέργεια ελέγχων με το Κλιμάκιο 
Ελέγχου Ποιότητας Περιβάλλοντος (ΚΕΠΠΕ) σε εγκατα-
στάσεις ή δραστηριότητες, ιδίως όταν πιθανολογείται 
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ότι η λειτουργία τους υποβαθμίζει το περιβάλλον. Νέες 
αρμοδιότητες με βάση την ελεγκτική αρχή ΣΕΠΔΕΜ η 
οποία έχει καθορίσει συγκεκριμένο αριθμό ελέγχων 
εντός του 2021. Παρουσία σε ποινικά δικαστήρια και 
εφετεία εκτός νομού, λόγω των καταγγελιών και της επι-
βολής προστίμων. Εκτέλεση εισαγγελικών παραγγελιών 
που απαιτούν επιτόπου ελέγχους. Όλες οι αρμοδιότητες 
του τμήματος ασκούνται δυσανάλογα με την στελέχωση 
του τμήματος με δύο υπαλλήλους.

η) Τις ανάγκες του Τμήματος Πληροφορικής για την 
αντιμετώπιση προβλημάτων λειτουργίας του δικτύου, 
των συστημάτων Η/Υ των χρηστών, οποιαδήποτε ημέ-
ρα και ώρα λειτουργούν οι υπηρεσίες, τις εργασίες συ-
ντήρησης των συστημάτων (backup, συντήρηση των 
servers, εργασίες στις δικτυακές συσκευές) οι οποίες δεν 
είναι δυνατό να πραγματοποιηθούν εντός του ωραρίου 
λειτουργίας των υπηρεσιών. Η τακτική συντήρηση μη-
χανογραφικών συστημάτων τρείς φορές εβδομαδιαίως 
για την οποία απαιτείται εργασία εκτός ωραρίου.

θ) Τις υπηρεσιακές ανάγκες του Γραφείου Αντιπερι-
φερειάρχη για την οργάνωση εκδηλώσεων εθιμοτυπίας 
(διεκπεραίωση αλληλογραφίας, φυσική παρουσία στις 
εκδηλώσεις προκειμένου να επιτηρούν την αίθουσα 
πολλαπλών χρήσεων και τέλεση τελετουργικού των εκ-
δηλώσεων), για την οργάνωση των συν διοργανώσεων 
που πραγματοποιεί η Π.Ε. καθώς και για την οργάνωση 
συναντήσεων και επισκέψεων είτε εντός του Διοικητη-
ρίου είτε σε διάφορα μέρη του Νομού Φωκίδας όπου 
απαιτείται η παρουσία της Αντιπεριφερειάρχη.

ι) Τις ειδικές έκτακτες υπηρεσιακές ανάγκες που πα-
ρουσιάζονται (χιονοπτώσεις, πλημμύρες, πυρκαγιές, σει-
σμοί) για την αντιμετώπιση των οποίων απασχολούνται 
οι υπάλληλοι του Τμήματος Πολιτικής Προστασίας.

ια) Τις ειδικές έκτακτες υπηρεσιακές ανάγκες του Γρα-
φείου ΠΑΜ ΠΣΕΑ για την άσκηση των αρμοδιοτήτων του.

9. Την υπ’ αρ. 5948/149446/9-9-2016 (Β’ 3417) απόφα-
ση του Γενικού Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης 
Θεσσαλίας - Στερεάς Ελλάδας «Καθορισμός ωραρίου 
εργασίας σε 24ωρη βάση καθώς και κατά τις Κυριακές 
και εξαιρέσιμες ημέρες των υπηρεσιών της Περιφέρειας 
Στερεάς Ελλάδας» όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με την 
υπ αριθ. 8908/202100/2018 (Β’ 6052) όμοιά της.

10. Την υπ’ αρ. 274753/10-01-2023 (Β’ 175) απόφαση του 
Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας «Καθορισμός ωραρίου 
λειτουργίας σε 24ωρη βάση της Αυτοτελούς Δ/νσης Πο-
λιτικής Προστασίας Π.Στ.Ε. και των Τμημάτων Πολιτικής 
Προστασίας Περιφερειακών Ενοτήτων Βοιωτίας, Εύβοιας, 
Ευρυτανίας, Φθιώτιδας και Φωκίδας, για το έτος 2023».

11. Την υπ’  αρ. 168/2022 (ΑΔΑ:6ΘΚΝ7ΛΗ-Ο6Ρ) 
απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περι-
φέρειας Στερεάς Ελλάδας με θέμα «Έγκριση Προϋ-
πολογισμού οικονομικού έτους 2023» και το υπ’  αρ. 
154840/28-12-2022(ΑΔΑ:ΕΒ84ΟΡ10-ΔΡΩ) έγγραφο της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας-Στερεάς Ελλά-
δας με θέμα «Επικύρωση της υπ’ αρ. 168/2022 απόφασης 
του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας περί 
Έγκρισης Προϋπολογισμού οικ. Έτους 2023, συνοπτικού 
προϋπολογισμού εσόδων/εξόδων 2023 και συνοπτικού 
πίνακα τριετούς προϋπολογισμού της Περιφέρειας Στε-
ρεάς Ελλάδας».

12. Το γεγονός ότι η προκαλούμενη δαπάνη θα καλυ-
φθεί από τις πιστώσεις που είναι εγγεγραμμένες στον 
Προϋπολογισμό της Περιφέρειας Στ. Ελλάδας Έτους 
2023, ΚΑΕ 02.05.073.0511.01 και ΚΑΕ 02.05.073.0512.01

13. Τις αριθ. (Α/Α) 386 με αριθμό βεβαίωσης 269 
(ΑΔΑ:60ΚΖ7ΛΗ-ΓΩΙ), (Α/Α) 2938 με αριθμό βεβαίωσης 
3356 (ΑΔΑ:Ψ7Κ57ΛΗ-2ΟΜ), (Α/Α) 2939 με αριθμό βε-
βαίωσης 3357 (ΑΔΑ:63Ρ57ΛΗ-ΕΦΥ), (Α/Α) 2941 με αριθ-
μό βεβαίωσης 3359 (ΑΔΑ:ΨΠΡΖ7ΛΗ-401), (Α/Α) 2942 
με αριθμό βεβαίωσης 3360 (ΑΔΑ:92ΥΗ7ΛΗ-Φ6Α), (Α/Α) 
2944 με αριθμό βεβαίωσης 3362 (ΑΔΑ:6Η267ΛΗ-ΟΘΠ), 
(Α/Α) 2946 με αριθμό βεβαίωσης 3364 (ΑΔΑ:Ψ3Ψ97ΛΗ-
ΥΟΡ), (Α/Α) 2947 με αριθμό βεβαίωσης 3365 (ΑΔΑ: 
61Ο87ΛΗ-ΖΒΧ), (Α/Α) 2950 με αριθμό βεβαίωσης 3368 
(ΑΔΑ:ΨΞ7Α7ΛΗ-4ΜΨ), (Α/Α) 2951 με αριθμό βεβαίω-
σης 3369 (ΑΔΑ:6ΛΚΠ7ΛΗ-ΡΡΑ) δεσμεύσεις πίστωσης 
του προϋπολογισμού εξόδων έτους 2023 για αποζημί-
ωση για υπερωριακή απασχόληση για κάθε υπηρεσία. 
και τις αριθμ (Α/Α) 2943 με αριθμό βεβαίωσης 3361 
(ΑΔΑ:97Τ47ΛΗ-9ΨΩ), (Α/Α) 2949 με αριθμό βεβαίωσης 
3367 (ΑΔΑ:6Σ7Υ7ΛΗ-812), (Α/Α) 2940 με αριθμό βεβαί-
ωσης 3358 (ΑΔΑ:63ΡΜ7ΛΗ-9Σ5), (Α/Α) 2948 με αριθμό 
βεβαίωσης 3366 (ΑΔΑ:Ψ1ΤΠ7ΛΗ-ΘΒΘ), (Α/Α) 2945 με 
αριθμό βεβαίωσης 3363 (ΑΔΑ:9ΓΣΠ7ΛΗ-05Ε), (Α/Α) 389 
με αριθμό βεβαίωσης 270 (ΑΔΑ:9ΔΖΣ7ΛΗ-Ρ1Π), δεσμεύ-
σεις πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων έτους 2023 
για αμοιβή για εργασία κατά τις εξαιρέσιμες ημέρες και 
νυχτερινές ώρες για κάθε υπηρεσία, αποφασίζουμε:

Εγκρίνουμε την με αμοιβή καθιέρωση υπερωριακής 
απασχόλησης κατά τις απογευματινές, νυχτερινές ώρες 
και κατά τις Κυριακές και τις εξαιρέσιμες, για τους με 
οποιαδήποτε σχέση εργασίας υπαλλήλους και του ειδι-
κού συμβούλου της Περιφερειακής Ενότητας Φωκίδας, 
για το χρονικό διάστημα από τη δημοσίευση της παρού-
σας και έως 31/12/2023 για την κάλυψη των αυξημένων 
υπηρεσιακών αναγκών των υπηρεσιών ως ακολούθως:

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΤΟΜΩΝ ΑΝΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΓΙΑ ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΕΣ ΩΡΕΣ

1 ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ 4

2 ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 9

3 ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 15

4 ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ 9

5 ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ 5

6 ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 6

7 ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ 2



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ45224 Τεύχος B’ 4116/23.06.2023

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΤΟΜΩΝ ΑΝΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΓΙΑ ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΕΣ ΩΡΕΣ

8 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 2

9 ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 4

10 ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΥΔΡΟΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ 1

ΣΥΝΟΛΟ 57

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΤΟΜΩΝ ΑΝΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΓΙΑ ΚΥΡΙΑΚΕΣ ΚΑΙ ΕΞΑΙΡΕΣΙΜΕΣ

1 ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ 4

2 ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 15

3 ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ 3

4 ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 6

5 ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ 2

6 ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 4

ΣΥΝΟΛΟ 34

Α/Α ΥΠΗΡΕΣΙΑ
ΣΥΝΟΛΟ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ

ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΕΣ 
ΩΡΕΣ Β’ ΕΞΑΜΗΝΟΥ

ΕΞΑΙΡΕΣΙΜΕΣ ΗΜΕΡΕΣ 
& ΝΥΧΤΕΡΙΝΕΣ ΩΡΕΣ 
Β’ ΕΞΑΜΗΝΟΥ

1 ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ 4 480 384

2
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ- 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ

9 1080

3 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 15 1800 1440

4
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ 
& ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ 

9/3 1080 288

5
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΚΑΙ 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ

5 600 -

6 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 6 720 576

7
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΗΜ.ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝ.
ΠΡΟΝΟΙΑΣ

2 240 192

8 ΤΜΗΜΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 2 240 -

9 ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 4 480 384

10
ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ 
ΥΔΡΟΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ

1 120 -

Η υπερωριακή απασχόληση δεν μπορεί να είναι, μεγαλύτερη από τις εκατό είκοσι (120) ώρες απογευματινής 
εργασίας και ενενήντα έξι (96) νυχτερινές ώρες, Κυριακές και εξαιρέσιμες ημέρες το εξάμηνο, για κάθε υπάλληλο.

Επίσης η δαπάνη για την υπερωριακή απασχόληση δεν μπορεί να υπερβαίνει το ποσό των δεσμεύσεων που 
αναφέρονται ανωτέρω για κάθε υπηρεσία.

Η ονομαστική κατάσταση (το συνεργείο) των υπαλλήλων που θα πραγματοποιεί υπερωριακή εργασία και η 
κατανομή κατά είδος (απογευματινής, νυκτερινής, εξαιρέσιμων και των Κυριακών) των ανωτέρω ωρών, θα γίνει με 
απόφαση του οικείου Αντιπεριφερειάρχη.

Η παρακολούθηση της υπερωριακής απασχόλησης, θα γίνεται με ευθύνη των οικείων Προϊσταμένων Διευθύν-
σεων και Τμημάτων της Περιφερειακής Ενότητας Φωκίδας και οι καταστάσεις της υπερωριακής απασχόλησης θα 
υπογράφονται και θα θεωρούνται από τον Αντιπεριφερειάρχη.

Η ισχύς της απόφασης αυτής αρχίζει από τη δημοσίευσή της στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.
Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως. 

 Άμφισσα, 21 Ιουνίου 2023

Ο Περιφερειάρχης

ΦΑΝΗΣ ΣΠΑΝΟΣ   

Καποδιστρίου 34, Τ.Κ. 104 32, Αθήνα 

Τηλ. Κέντρο 210 5279000

Κείμενα προς δημοσίευση:   webmaster.et@et.gr *02041162306230004*


